



## 和大象的第一次亲密接触

华泰小学302班小记者 汪彦旭(证号150912)

暑假,我在泰国和大象有了第一次的亲密接触。

来到大象庄园,我一下子兴奋起来,因为我从来没有看到过这么多的大象在一起!有的大象在吃树叶,有的大象在休息,有的大象在嬉戏,还有的大象驮着游客在缓慢地行走。

很快就轮到我们骑大象了。我发现坐在大象背上好高啊,我们面前只用一根绳子拦着,这就是安全带吗?我不禁倒吸一口冷气。大象带着我们缓缓地向森林中走去,我才发现坐在大象背上并不是十分舒服,总是一抖一抖的。尤其大象走到泥坑的时候,我感觉都像是要掉下来一样,我的心都吊到嗓子眼了。穿过一片小树林,我们的大象队伍被驯象人赶到了小河里。大象停下脚步,把鼻子伸进水里,吸水往自己的身上喷水降温。

大象的背部黑黑的,很粗糙,上面长着金黄色的绒毛。大大的耳朵像两个大扇子,扇来扇去,上面长着一些斑点。这时,一头大象居然在河里拉起了大便,一大坨一大坨的,太搞笑了。

指导老师 黄洪芬

## 包饺子

雅戈尔小学201班小记者 何琳(证号1511948)

星期天,妈妈买了饺子皮和肉,我们打算自己包饺子。

准备包饺子了,我先准备了一碗水,妈妈在肉里放了一点儿芹菜、葱、老酒、酱油等,拌好馅,就开始包饺子了。

我先把饺子皮的边缘沾点儿水,再放点儿肉。几个饺子马上就包完了,我包的是鱼形饺子,妈妈包的饺子有的像半圆形,有的像月亮,还有的像一顶帽子,真是有趣。

包完饺子,我们就开始煮饺子吃。过了一会儿,妈妈捧着一大碗热气腾腾的饺子放在桌子上,好香啊!我迫不及待地拿起筷子津津有味地吃了起来,真好吃!妈妈叫我慢点儿吃,饺子很烫的,我笑着说:“吹一吹就不烫了。”

吃着自己包的饺子,味道可真好。

指导老师 王琴芬

## 美丽的凤仙花

鄞州实验小学304班小记者 王意欣(证号1508052)

清晨,阳光明媚,我像往常一样去花坛里浇花,你知道这些花叫什么吗?就让我来告诉你们吧:“它们叫‘满堂红’或指甲花,还有一个美丽的名字叫凤仙花。”

还记得我随手将花籽洒在滋润的泥土里,过了几个星期,凤仙花长出了嫩绿嫩绿的芽儿,密密麻麻的一大片。一个月后一株株健壮有力的绿枝上开满了一朵朵五彩缤纷的花,像一只只蝴蝶停在上面。之后凤仙花越来越粗壮,逐渐开枝散叶,不管烈日炎炎,还是风吹雨打,照样开得艳丽夺目。凤仙花不但好看而且用处很多:一蛇怕凤仙花,二爱美的女孩儿都喜欢用凤仙花来包指甲。等凤仙花开得旺盛时,奶奶会将花摘下来,顺手摘一些叶片。晚上,在月光下,奶奶把和着明矾的凤仙花剥成糊状,然后将花糊放在一张叶子上,包在手指上。等第二天醒来,我迫不及待地将它拆下,看看够不够红,不够继续再包。

指导老师 徐娟

## 我的师傅

古林镇中心小学503班小记者 薛钰桓(证号1507131)

我的新朋友叫金烨雯,她就读于华泰小学,是一名优秀的体操运动员。

每次在市运动会上,总有一个“耳熟能详”的名字,让大家记忆深刻,称赞她为“体操小天才”!

今天她来到了中学彩排,和四名男生组队——五人操。教练带她向我们走来,她一脸灿烂的笑容,很礼貌地说:“大家好,我叫金烨雯,很高兴认识大家……”果然气度不凡,不愧是我崇拜的“女神”。

她像一棵坚韧小草,在训练中风雨中茁壮成长。她结实的身板和一脸阳光的笑容,无形中给了我莫大的鼓励。和她一起训练的时光,让我懂得了什么叫做坚持与忍耐。

她还是一位高年级哥哥的“师傅”。她传授了倒立秘诀给他“倒立时两手分开放在地上要比肩宽点,胳膊肘不能弯,不然会头着地,再试着脚向上登。”很快,这位哥哥就学会了。

之后的日子里,金烨雯教会了我侧手翻、空翻、垂地劈腿……很自然成了我的师傅。

指导老师 朱郑汇

## 第一次独自回家

望春小学204班小记者 盛立恩(证号1511129)

星期五,早上妈妈送我到校门口,我对妈妈说:“妈妈,今天我自己回家,行吗?”妈妈说:“可以,不过要小心一点。”我连连点头说:“我知道了。”

放学后,我在托管班完成学习已经五点半了。往窗外一看,天色已经暗下来,心里真有点后悔,不该想着要自己回家。

我沿着平常妈妈来接我的路线走,过马路时,我看到来来往往的车辆,心里直犯嘀咕,犹犹豫豫走到马路口,心怦怦直跳,双脚好似被钉子钉在那里一样,抬不起来。

总不能一直站着吧,我边想边伸长脖子,小心翼翼地左右观看,等到没有车的间隙,我以最快的速度跑到马路对面。“哈!终于过来了!”我心里暗暗为自己高兴,都不知道该怎样来形容了。

天越来越暗,路灯亮起来了,我兴冲冲地往家赶,等我到家时已经六点钟了,爸爸妈妈看到我安全回家,像迎接英雄一样,高兴地说:“宝贝,你真了不起。”

## 同山寺步道

钟公庙中心小学301班小记者 刘子熙(证号1507403)

同山寺位于奉化,建在高高的同山上。这座山很高,我和爸爸周末要去爬哦!

周末,我和爸爸来到了同山寺的山脚下,拿了几瓶水就准备上山了。站在山脚下,我抬头往上望了一眼,天哪,好高啊!我情不自禁地打了一个哆嗦,腿也软了下来。于是我鼓励自己:“加油,我一定要爬到山顶,这么点儿高不算什么。”

忽然我看到了不远处有几棵树若隐若现。带着好奇沿路走去,原来这是几棵杨梅树……树上挂满了一个又一个的果实,果子随风晃动,向我招着手!走近一看杨梅树旁边还种着几棵高低不同的板栗树,看样子板栗个头小小的,还没成熟。再往前走,是一大片松树,一棵棵挺拔的大树长出的绿色枝叶像一双手挡住了太阳公公的眼睛,所以走在林间,一身凉爽。山上还有一些不知名的草类长得十分茂盛。

我们终于爬上了山顶,美景尽收眼底!远处的游泳池只有巴掌大小,一排排鳞次栉比的房子,沿着公路停靠的拥挤的车队……渐渐的,到了傍晚。天边升起了五颜六色的云彩,踏着太阳的余晖我和爸爸下山了。

指导老师 龚海丹

# 小记者

周刊

鄞州

## 坝上草原之旅

宋诏桥小学301班小记者 沈文皓(证号1512745)

暑假,我和妈妈来到了向往已久的坝上草原。草原上的草一望无边,还能看见成群的牛羊。

我们先去了公主湖,相传那是由蓝齐格格的眼泪一颗一颗汇聚而成的。湖水静静的,映衬着蓝天、白云、湖旁的大树……

我又去滑草,从高高的地方滑下来,滋味可真好啊!然后,我乘着越野车,来到了草原深处,在这人迹罕见的地方尽情地玩耍:踢球、拔河、捉土拨鼠……但我有一点伤感——因为人类的破坏,草原正在不断地被沙化。

让我们行动起来吧!从捡起每一片纸做起,节约用电、用水。我相信,只要我们共同努力,就能创造更蓝的天空!

## 小鸡复活啦

董山小学111班小记者 胡迪(证号1507734)

今天中午,我把小鸡的房子造好了,我一走开,“啪”的一声小鸡的房子倒了,木板压在小鸡身上,有只小鸡被压“死”了。

外婆把压“死”的小鸡扔进垃圾桶,外公回来了,他问外婆:“你干什么把小鸡扔在垃圾桶里?”外婆说:“鸡死了。”外公说:“小鸡哪有死掉啊,还在垃圾桶里转悠呢,你们来看看!”我连忙跑过去,一看,小鸡真的复活了,我好开心啊!

指导老师 杨美玲

## 剪刘海

金家漕小学401班小记者 李梦巧(证号1505888)

今天,我要剪刘海了。

洗好了头发,我便走到阳台,就坐到椅子上,披上布。一切准备就绪。妈妈拿起剪刀,又抓起一小撮头发,开始剪起来,大约过了10分钟,妈妈开始帮我剪刘海,我喊道:“停,妈妈,要剪齐刘海哦。”“好的。”

“咔嚓,咔嚓。”我看着一根一根的长头发掉下来,有一点心疼,也很开心。心疼是这么长的头发一下就变成这么短了,开心是换了个发型,也挺好看的。所以说,在剪刘海时,我也是很快乐的。

换了个发型,还蛮好看的。萌萌哒!

## 桃子

德培小学306班小记者 徐一强(证号1508784)

桃子是我最喜欢的水果之一。

春天,桃花涨红了笑脸,害羞地躲在树叶后面。到了夏天,桃子成熟了,粉红色的桃子挂在树上,好像一个个小灯笼。今天,妈妈就买回来一大箱桃子,瞧那些桃子圆圆的,粉粉的,像一个粉色的球,真好玩!

桃子,它虽然没草莓那么漂亮,但是它身上的绒毛同样会让你喜欢上它。你看它身上“穿着”的绒毛大衣,隐约还透露出了一些粉红的花纹。当你拿起桃子时,会闻到一股清香,而清香里面还带着一股甜甜的味道,一定会让你馋涎欲滴。咬上一口,蜜甜的汁水会充满你的嘴巴,让人吃了还想吃。

指导老师 王斐

## 台风夜

邱隘实验小学303班小记者 张雪妍(证号1503387)

昨天,我市受了台风“灿鸿”的影响,所有的公交车都停运了,而且造成了宁波约30万停电户。我家不幸也成了停电的灾区。

从7月11日凌晨3:30分开始,我们就开始了停电的生活。早上我们还有条不紊地忙碌着自己的事情,我先看了《水浒传》,然后打开iPad听了一会儿音乐;妈妈在洗衣房洗衣服;外婆在厨房里忙碌地准备着中午大家的伙食。似乎一切都没有因为停电而受影响。

可是午饭过后,大家就像丢了魂一样,外婆年纪大了,中午不喜欢睡觉,于是靠在沙发上闭目养神。我和妈妈奢侈地在手机上看着各地的新闻,不到1小时,妈妈的手机就没电了。

于是我们全家只好不情愿地睡了一觉。大概六点多,电还是没有来,外婆就催促大家打上手电赶紧享用“烛光晚餐”。感觉一天都是在吃饭和睡觉中度过的,好无聊啊!晚饭后,妈妈想了一个办法,我们全家玩心有灵犀的游戏,一个人比划动作,一个人猜,笑声顿时充满了整个屋子。玩累了之后,外婆突然说到以前没有电的日子,大家聊聊天,唠唠家常,人心很近,现在高科技的产品多了,大家每天都低头玩手机,抬头讲话的时间都没有了,人心越来越远了。突然,大家都鸦雀无声了。是啊,外婆说得对!我跟外婆和妈妈做了保证,以后晚饭后,一定要大家聚在一起,聊聊天,谈谈心。谢谢你,台风!是你让我们一家人心贴得更近了。

指导老师 任爱波

## 地窖

中河街道东裕小学201班小记者 王采晨(证号1506281)

今年,我和爸爸妈妈一起去妈妈的老家陕西过年。在那里,我见到了一些稀奇古怪的东西,比如说地窖。

地窖是在地底下的,在地面上有一个直径一米,深四米的深洞。里面放的有土豆、生姜、番薯和萝卜。我在宁波从来没见过地窖,便问外婆为什么要把这些农作物放在里面?外婆笑眯眯地告诉我:把这些农作物放在地窖里面不容易坏呀!我觉得这个地窖好神奇。

指导老师 张雪波

## 香甜的梦

宋诏桥小学405班小记者 丁亦莹

夜晚这么安静,所有的人都进入了他们甜甜的梦乡,我也进入了我的奇幻之旅。

“我在哪里呀?这不像是我们的城市呀!”我和我的好朋友婷婷异口同声地说。“你们好!小朋友们,这里是水果星球。”一位高贵的小姐说。那位小姐告诉我们她叫小里,小里带我们去了她的住处。那里可真奇怪。她的家具都是用橘子皮做的,散发出淡淡的清香;地毯是用一颗颗大草莓拼成的,踩在上面就像在棉花糖上面走路一样;整个房间充满了诱人的香甜味,我好想吃掉这座房子……小里让我们坐上了大苹果卡车去了水果乐园,那里有五彩缤纷的水果汁喷泉;弯弯的香蕉做的海盗船荡来荡去;柠檬过山车从我们的头上呼啸而过,吓得我们尖叫起来了!

我醒了过来,才知道这是一场梦啊!原来做梦是一件如此快乐的事!

指导老师 梁幸艳